

Московский строитель

18/яч. 37г.

Фрунзенский избирательный округ

Будем голосовать за И. М. Москвина и Н. А. Булганина

Собрание избирателей 47-го участка

В большом зале 52-й школы состоялось предвыборное собрание избирателей 47-го участка, объединяющего строителей Дворца Советов и население соседних жактов. Собрание открыл председатель стройкома Дворца Советов тов. Щербаков — доверенное лицо окружного совещания.

В своей речи доверенный познакомил присутствующих с работой Фрунзенского районного совещания представителей трудящихся и призывал избирателей 47-го участка поддержать кандидатуру народного артиста СССР, орденосца тов. Ивана Михайловича Москвина в депутаты Совета Союза и кандидатуру председателя Совета Народных Комиссаров РСФСР тов. Николая Александровича Булганина в депутаты Совета Национальностей.

— Иван Михайлович Москвин, — говорит тов. Щербаков, — известен трудящимся массам как талантливый артист, как виднейший представитель советского искусства, отдавший всю свою жизнь и все свое дарование служению народу.

Я призываю вас голосовать за тов. Москвина, а в Совет Национальностей — за тов. Булганина, которого знает каждый москвич по его работе председателем Московского совета.

— До революции русская женщина была лишена всех гражданских прав, — говорила в своем выступлении домохозяйка Глебова. — Только советская

власть раскрепостила трудящуюся женщину. Сталинская Конституция закрепила наше равноправие с мужчиной. В Верховный Совет мы изберем лучших сынов народа, на деле доказавших свою преданность социализму. Я горячо поддерживаю кандидатуру народного арти-

ста республики Ивана Михайловича Москвина и председателя Совнаркома РСФСР тов. Булганина как верных сынов народа, преданных делу Ленина — Сталина.

На собрании выступил председатель участковой комиссии архитектор строительства Дворца Советов тов. Донторович. Он рассказал избирателям о той работе, которую проделала участковая избирательная комиссия, и призывал всех избирателей явиться на выборы в исторический день — 12 декабря.

Собрание приняло резолюцию, в которой говорится:

— Избиратели 47-го участка горячо приветствуют любимого деятеля искусств тов. Ивана Михайловича Москвина, давшего согласие баллотироваться и зарегистрированного окружной избирательной комиссией кандидатом в депутаты Совета Союза по нашему Фрунзенскому избирательному округу. Так же горячо мы поддерживаем кандидатуру тов. Николая Александровича Булганина в депутаты Совета Национальностей.

В день выборов — 12 декабря — мы все, как один, пойдем к избирательным урнам и с радостью отдадим свои голоса лучшим представителям великого народа.

Да здравствует Сталинская Конституция!

Да здравствует творец этой Конституции любимый вождь и учитель товарищ Сталин!



И. М. МОСКВИН.